
ZPRÁVA O ČINNOSTI KOMISE PREVENCE 

za uplynulé pololetí roku 2020  

 

Komise prevence pracovala v tomto složení: 

Vedoucí Rady prevence : Jaroslav Šmerda -  SDH Viničné Šumice 

Členové : Hrbáček David – SDH Dolní Kounice, Kožnárek Jaroslav – SDH Kanice, Lengál Josef – 

SDH Blažovice, Mazzolini Jindřich – SDH Oslavany, manželé Musílkovi –SDH Kuřim, Trtoňová 

Lucie – SDH Zbýšov. V krajské radě prevence nás zastupuje br. Kožnárek Jaroslav z SDH 

Kanice. 

Rok 2020 jsme zahájili 29. 1. 2020 jednáním Rady prevence od 15:00 hodin na Zubatého, 

Brno. Zhodnotili jsme uplynulý rok 2019 co se týkalo školení, vyhodnocení PO očima dětí a 

ostatní činnosti.   

Na začátek tohoto roku, konkrétně na 29. 2. 2020 jsme naplánovali školení preventistů a to 

opět v Oslavanech. Školení jsme připravili pro všechny, kdo bude mít z řad preventistů zájem 

a také i pro případné zájemce o zkoušky preventista třetího a také i druhého stupně. Bylo 

nutné připravit testové otázky a další podklady pro toto školení, včetně přípravy samotných 

lektorů a určených témat. Připravovali jsme se také na soutěž PO očima dětí, které musí být 

do 3.4.2020 vyhodnoceno. Největší část jsme věnovali projednání příprav na volby do 

okresního sdružení.                                                                                                                                                                                 

Školení preventistů které, jak již jsem zmínil, proběhlo 29. února v Oslavanech, za což 

místním moc děkujeme, jednak za přípravu prostor a také za malé občerstvení. Školení bylo 

zaměřeno zejména na tyto body : Požární zákon a  jeho změny, zateplení budov a s tím 

spojená požární rizika, domácnost a možnosti vzniku požárů, komíny. Na závěr proběhly pro 

zájemce zkoušky preventistů dvojek a trojek. 

 

Bohužel, vzhledem k situaci, která následně nastala s výskytem Covid-19 a veškerá činnost 

byla znemožněna, jsme na úseku prevence další činnost neprováděli. 

 

 

 

                                                                                                                     Jaroslav Šmerda 

 



 


